
Markéta Macková přivezla stříbro a opět oblékne reprezentační dres! 
Chebský deník, 14. 9. 2005 
 
Cheb - Chebská atletika dala opět o sobě vědět! Na jubilejním 40. mistrovství České 
republiky žactva v Jablonci dokázala Markéta Macková, že v Chebu má atletika velkou 
úroveň. Po bronzové medaili z běhu na 200 m v hale (Zuzana Přibáňová), mistrovském titulu 
Michala Nováka z běhu na 400 m překážek (oba v kategorii dorostu), velkých medailích 
spastika Jana Vlka z amerického mistrovství světa a finského mistrovství Evropy, přivezla i 
Markéta stříbrnou medaili z běhu na 800 m a stejně jako loni se dostala do národního týmu 
České republiky na mezistátní utkání se Slovenskem o tomto víkendu v Hodoníně. 
Markéta spolu se svým trenérem Jackem Přibáněm do poslední chvíle nevěděla, na jaké trati 
bude na mistrovství startovat. Běhala po celý rok kratší distance (od 60 m až do 400 m) a 
všude byla v českých tabulkách vysoko umístěná, nejlépe na 300 m třetí. Přesto se nakonec 
trenér rozhodl, že jeho svěřenkyně poběží na mistrovství 800 m. Věc však měla menší 
zádrhel. Markéta musela splnit limit (2:27,00), který by jí ke startu opravňoval. Čtrnáct dní 
před uzávěrkou přihlášek Markéta běžela na první lize 800 m, a protože neměla žádný čas 
na této trati, musela do Bběhu a celý závod si prakticky odtáhla sama. Její čas byl skvělý 
(2:20,62 v žákovských tabulkách ČR čtvrté místo!) a pochopitelně stačil na nominaci na 
mistrovství ČR. 
V Jablonci byla taktika jasná. Nejdříve postoupit do finále to Markéta s přehledem splnila 
druhým místem (2:22,45). Do finále se probojovaly všechny favoritky, a tak se očekávala 
bitva na ostří nože. Markéta poslechla svého trenéra a jeho pokyny beze zbytku splnila. 
Vyběhla rychleji první zatáčku a z druhé, třetí pozice si hlídala čelo závodu. Obrovský boj 
začal 200 m před cílem, kde jediná Markéta zachytila nástup favoritky, kladenské Klesnilové. 
Co se dělo posledních 150 m bylo jak z toho nejnapínavějšího thrilleru. Obě děvčata 
bojovala nalepená na sebe celou cílovou rovinku. O něco více sil měla Klesnilová, která 
pádem za cílem vybojovala zlato o 0,23 sekundy před Mackovou! Markéta zaběhla nový 
žákovský rekord chebského Unionu (2:17,07) a v sobotu znovu nastoupí v souboji s těmi 
nejlepšími v reprezentačním dresu. 
Vůbec generace všech žáků a žákyň má nyní obrovskou motivaci. Za dva roky pořádá 
Česká republika v Ostravě mistrovství světa 17letých a právě tito atleti a atletky by tam měli 
startovat. Markéta by chtěla být mezi nimi! 
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